
ÁREA 09 MEDIO-SUR DE CALIFORNIA
 ACTA APROBADA DEL COMITÉ DE SERVICIO DE ÁREA
11 de agosto de 2024

Anfitrión: Distrito 23
 Ubicación: Skyview Event Center - 5257 Wineville Ave, Jurupa Valley, CA 92752

ID de reunión: 896 6166 6203      Código de acceso: P74service

https://us06web.zoom.us/j/89661666203?pwd=WQAQbswqxDwlCmbiMI852nxafbUJBA.1


8:00 - 9:00AM	REGISTRACIÓN
9:00 - 9:05AM 	Llamada al orden con la lectura de la oración de la serenidad y anuncios
9:05 - 9:55AM 	Informe de los Delegados
10:00 - 11:15AM 	Reunión de los comités (Presenta: Manya & Ramon) Registro de mitad de sesión

11:15 - 12:00PM 	ALMUERZO

12:00PM	COMIENZA ASC

Llamada al orden con la Oración de la Serenidad 

Lecturas ASC: 

Declaración de Unidad, Preámbulo, Declaración de Propósito y Membresía, Tradición y Concepto del mes (8)

Introducciones: 

Antiguos Delegados; 	JERYL, MITCHELL,
Nuevos CMCDs y Alt. CMCDs; 	SALVADOR #24
Nuevos MCDs y Alt. MCDs; 
Nuevos RSGs y Alt. RSGs; 		ANTONIO #23, FERNANDO #22, SCOTT #1, CINDY #8, BOB#9, SUSIE #2
Nuevos Oficiales de Distrito; 	RIGO CCP #20
Invitados y visitantes; y Responsables de Area

Aprobación del borrador de las actas del Comité de Servicio de Área de Dic 2023
Larry B hiso la moción para aceptar; Angela B secundo; Todos a favor; ninguno se opuso

Aprobación del borrador de las actas del Comité de Servicio de Área de junio de 2024
Tara Moción aceptar; Brian secundo; Todos a favor; ninguno se opuso.





12:15 - 12:50PM 	INFORMES DE LOS FUNCIONARIOS 

Informes de los responsables de Area: (5 minutos cada uno)

Tesorero AP - En Julio 1,2024 el balance de nuestra cuenta de cheques era de $30,616.17. Ryan hizo depósitos por un total de $10,219.77. Pagué facturas y reembolsos por un total de $11,091.53. Nuestro saldo el 31 de julio de 2024 era de $29,744.41.

Desde el 1 de enero de 2024 hasta el 8 de agosto de 2024, hemos tenido unos ingresos totales de $75,496.33 dólares. Los gastos totales ascienden a $82,036.76 dólares. Nuestro déficit de gastos asciende a $6540.43 dólares.

Sigo revisando y pagando todas las solicitudes de reembolso que son adecuadas, dentro de nuestro presupuesto y respaldadas por nuestras Guías de Área 09. Todas las solicitudes de reembolso requieren un formulario de Declaración de Gastos debidamente cumplimentado y recibos justificativos. Todas las solicitudes de reembolso requieren un formulario de declaración de gastos debidamente cumplimentado y los recibos correspondientes. El formulario se puede encontrar en el sitio web del Area.

Tesorero AR - Han sido unos meses muy ocupados desde nuestra última reunión. Quiero agradecer ala comunidad por las generosas contribuciones en lo que va del año. Parece que no me doy abasto. Es un problema de calidad que tengo. Parece que tendré que dedicar más tiempo a procesar todas las contribuciones. Así que, por favor, sigan teniendo paciencia. 
En julio, hice contribuciones totales de $ 10, 219.77. Una vez más gracias a la comunidad por su continuo apoyo. Como siempre, gracias por su paciencia. Las facturas y los recibos están llegando. No me he olvidado de nadie. Y estoy procesando los cheques y las contribuciones de PayPal.

Secretario - por favor, envíe su informe únicamente por EMAIL.

Registrado - El mes pasado asistí al foro regional, y a la sesión de intercambio de registradores de la OSG, también estoy trabajando en la lista de grupos incompletos que Alex compartió conmigo, estoy pidiendo ayuda a los registradores o MCDs de los respectivos distritos. Y aquellos grupos que no tienen distrito estoy buscando a que distrito pertenecen. Por favor, coged una copia de esos grupos en la mesa de Registración. El mes pasado nos informaron que el alt. CMCD del distrito 9 falleció (Dave Woodard) y 2 RSGs del distrito 9 dejaron el servicio, pero 9 nuevos RSGs fueron registrados, la buena noticia es que nuevos RSGs están siendo agregados al servicio de diferentes distritos, por ahora es todo. si tienes alguna pregunta o inquietud con respecto a un grupo o miembro registrado en conexiones de Compañerismo, por favor póngase en contacto conmigo.

Coordinador - Sigo trabajando con los distritos para asegurar que nuestros lugares de reunión estén listos para el resto del año. Estamos casi listos hasta diciembre con los lugares reservados, los contratos firmados y los certificados de seguro proporcionados. Seguimos trabajando duro para que la Tecnología funcione, sin embargo, con la creación del Comité Ad Hoc sobre lugares de reunión, estoy seguro de que avanzaremos con éxito. También asistí al Foro, al Foro y al taller de Secretario / Tesorero ayer en D 1/3. Todos estos eventos fueron maravillosos y tan bien organizados. Todos estos eventos fueron maravillosos y estoy muy contenta de poder participar en ellos. Quiero recordarles que hoy discutiremos las Puntos actuales. Tenemos 3 de ellos. 1 será retirado y luego discutiremos los otros dos y votaremos si las enviamos a la asamblea en septiembre para que los RSGs voten. Los RSGs que tienen conciencia de grupo compartirán primero, luego se escuchará el resto de la discusión. La razón por la que escuchamos primero a los RSGs es porque ayuda a escuchar por qué la gente piensa que una Moción debe ser aprobada o no. Cuando escuchas una conciencia de grupo, te da la oportunidad de escuchar algo que quizás no habías pensado antes. Hablando de Puntos, me gustaría recordarte que una buena manera de ver si tu Moción es una buena idea para el Area en su conjunto, es presentarla primero a tu grupo o distrito. Haz que los miembros la discutan, den su opinión y escuchen a la minoría. Te sorprenderá lo que puedes aprender de ellos. Página C29 del Manual de Servicio en Liderazgo: Siempre una necesidad vital. Nos recuerda que debemos estar abiertos a nuevas personas con ideas, porque a veces esa idea diferente puede convertirse en una solución, nunca se sabe. 
Recuerde también que las Mociones deben entregarse al COORDINADOR antes del día 15 de cada mes. Después, deben enviarse a los Comités del GAP y de Traducción, y luego devolverse al Coordinador, quien las tramitará. Si no se cumple este plazo, no podremos incluirla en la agenda del día de la reunión de Area. En agosto, tendremos presentaciones de 4 de nuestros comités: La Viña, Comunicaciones, Archivos y Comunidades Remotas. Estamos haciendo esto para despertar más interés en nuestros miembros a unirse a los Comités o incluso convertirse en el próximo Coordinador de un comité para que podamos seguir ayudando a los alcohólicos que aún sufren. 

Delegada Alterna - ¡Hola Compañeros Servidores de Area! Mi nombre es Manya, y tengo el honor y el privilegio de servir como el Delegado Alterno del Área 09 MEDIO-SUR DE CALIFORNIA para el Panel ¡¡¡74!!!  Tuvimos un increíble FORO. #33  ¡Gracias a Erica y al Distrito 20 por ser los anfitriones de un evento tan grandioso en el Centro Norma Hertzog en Costa Mesa! El tema fue Hawaii tropical, y tuvimos un gran número de asistentes (alrededor de 100) con gran diversión y comida. Gracias a Martin por suministrar los increíbles carteles y hojas de inscripción, así como a Teri (nuestra Coordinadora de Tratamiento MSCA 09) por suministrar la mayoría de las increíbles decoraciones. Gracias a todos los que ayudaron a montar y desmontar. ¡Gracias a Raul y Martin por hablar - gran mensaje de amor y tolerancia! Gracias a las Áreas 93 y 8 por asistir. Saquen sus faldas poodle y zapatos oxford porque el próximo gran evento de servicio divertido es el Servathon temático de la Conferencia de Servicios Generales de 1950 que se llevara a cabo en noviembre. Lo celebraremos en el Centro Norma Hertzog el 17 de noviembre, y tendremos una exposición de coches muy divertida con temática de los años 50 y un salto de calcetines - el Distrito 6 y yo nos hemos reunido en Zoom desde mayo para asegurar un lugar y discutir otros detalles. ¡Más por venir! Junio: Asistí con Alex: Distritos 25 (6/10), 18 (6/11), 5 (6/13), y 9 (6/16). Sábado, 15 de Junio: Compartiendo mi experiencia en el Taller de RSGs. Tercer Jueves del mes (20 de Junio): ¡Escuché a dos Delegados Alternos de las Áreas 18 y 5 hablando sobre el Distrito y su MCD y la Asamblea del Area y sus Actividades! Información del evento en nuestra página de eventos. Junio 23: Asistí a la reunión de Intergrupo que será el 23 de Junio en Santa Bárbara. Julio 12-14. Me perdí la reunión de Intergrupo de julio porque estaba fuera del país. También asistí a las reuniones del distrito 6 en julio y agosto. Asistiré a la fiesta en la playa del distrito 6 este fin de semana (17 de agosto) y dirigiré la reunión a las 2 pm. Julio: Además de ser co-anfitrión del Evento FORO con el Distrito 20, también dirigí el estudio del manual de servicio y la sesión de MCD/Comité de Compartimiento del Tercer Jueves. Gracias a Deborah del Area 17 y Jeryl, Panel 62 Delegado Pasado, por compartir su experiencia en el Capítulo 4 (El Comité de Area0 y el Capítulo 5 (El Delegado) del Manual de Servicio. Este mes (jueves, 15 de agosto), me complace anunciar a los siguientes oradores: 6:00 p.m. Capítulo 6: La Conferencia Anual de Servicios Generales -Mitchell B. Pasado Delegado del Area 09 - Panel 72; 6:20 p.m. Capítulo 7: Comités de la Conferencia -Rick W, Delegado Actual del Northeast Texas Area 65 y Coordinador de la Conferencia de Servicios Generales de Grapevine y La Vina. Como encontrar información de la reunión: https://msca09aa.org/event/service-manual-study-8-15-2024/ Si usted es un Coordinador de Comité y CMCD por favor únase a nosotros a las 7:15 después del estudio de servicio para una sesión de compartimiento - estaremos discutiendo el ASA de Septiembre del próximo mes y el plan actual del Servathon.

Delegado - Gracias a todos por permitirme estar a su servicio. Mi nombre es Alex W y soy su Delegado del Panel 74. Por favor, tengan en cuenta que hay una actualización detallada disponible en el Bitly y en la página de delegados titulada Informe Abril-Agosto. 
Area 
Hasta ahora, he llevado a cabo el share back desde junio para D25.D18, D9, D21, D7 D17 HMBS men's stag y D14. En agosto concluiré mis "share backs" con D8, D2 y el "south bay roundup". Asistí a ICYPAA con 2800 miembros increíbles de A.A. Además, estoy sirviendo en el comité de AD-Hoc para el Area en ayudar a encontrar soluciones para que podamos tener un proceso sin problemas en el futuro, la creación de una carpeta y he proporcionado un mapa sobre cómo configurar un híbrido, contribuyó a la lista de verificación, y proporcionó una lista de ubicaciones en el sur de la bahía que son viables. Además, estoy buscando una Ubicación centralizada y planeo ir en persona a ellos el 20 de agosto. He comenzado a enviar correos electrónicos a los CMCDs para asegurar que las reuniones que me llegan a través de las conexiones de hermandad sean confirmadas a través de los coordinadores de distrito. ¡¡Bitly estadísticas son más de 1500 puntos de vista y las interacciones desde mayo!! 
Regional del Pacífico 
La Región del Pacífico organizó un taller PAI el 1 de agosto al que asistieron más de 300 personas. Tuvimos interpretación ASL e interpretación al español. Como región, organizaremos una suite de hospitalidad. En septiembre enviaré una encuesta monkey para ver quién asiste, reunir ponentes y voluntarios. En julio, junto con mis compañeros delegados regionales del Pacífico, asistiré al foro regional del Pacífico. Si quieres una copia de mi informe, por favor, en el que hablé sobre ""¿Qué forma tiene tu triángulo? (tras el artículo del Grapevine de 1989)". 
en la página de delegados. El fin de semana de la junta de julio tuvo lugar la semana pasada y estamos esperando las actas para entender mejor lo que ocurrió. Esperamos un informe de nuestro administrador regional para septiembre. Todas las actualizaciones que se me han dado se reflejaron en las diapositivas de agosto. 
Servicios generales 
Celebramos una reunión de Coordinadores de comités de conferencia y una reunión ad hoc sobre La Viña. Me reuní con Marita en relación con el procedimiento de nombramiento de Custodio General. Me reuní con Jake y David en relación con la candidatura para albergar el foro regional. 
Esta semana hemos recibido los datos financieros correspondientes al final del segundo trimestre. Por favor, revise a su discreción. También recibimos correspondencia sobre la fecha de lanzamiento del libro de lenguaje sencillo, nuevos videos de información pública, actualizaciones del escritorio de correcciones y del escritorio ccp. El 30 de junio de 2024, los activos del Fondo de Reserva ascienden a 12,26 millones de dólares en efectivo y certificados de depósito. Las contribuciones de los miembros y grupos hasta la fecha han ascendido a $4.935,000, un 113% más. La Junta de Servicios Generales se reunió en julio. Tendré más información sobre el estado de las acciones consultivas después del fin de semana de la junta de julio. 
*El informe financiero del primer y segundo trimestre se distribuyó y está disponible en línea. 
*Los folletos han subido de precio 
*Se espera que el Libro Grande en lengua inglesa esté disponible en otoño por $11,00.
* Seguimos buscando historias para la viña, ¿crees que tu diferente? El panfleto de los nativos norteamericanos. 
*BOX 459 ya no se imprimirá; sólo estará disponible en línea.
PAIs deben de entregarse el 30 de septiembre, La lista de la agenda preliminar estará disponible 6 de noviembre de 2024, Antecedentes del Comité de la Conferencia y la lista final el 17 de febrero de 2025 y la Lista de PAIs no reenviados 17 de febrero de 2025 
● Por favor, utilice mi enlace delegado para TODA la información más reciente que pongo o la página de delegados. 

12:50- 13:50PM 	INFORMES DE LOS DISTRITOS (INFORMES DE LAS COMISIONES SEGÚN EL TIEMPO DISPONIBLE)
 
Informes de los Distritos/Comités:  2 minutos/Español 4 minutos

Distritos: 
1 y 3 - Eric informó
2, 
4, Angela informó
5, Vicki informó
6, Rob informó
7, Erika informó
8, Jerry informó
9, Larry informó
10, 
12, Tara informó
14, 
15, Allen informó
16, 
17, Teddi informó
18, Brian informó
19, Bob informó
20, Erika informó
21, 
22, 
23, 
24,
25, 
30, Katherine informó

	COMITÉ
	Inglés
	Español

	Accesibilidad
Archivo
Comunicaciones 
Cooperación con la Comunidad de Personas Mayores 
Cooperación con la Comunidad Profesional 
Enlace de convención
Correcciones y Correspondencia 
la Escuela MCD
Finanzas
Guías y Políticas (GAP)
Grapevine y La Viña 
Escuela RSG
Literatura
Información Pública 
Comunidades Remotas
Registración
Tecnología
Instalaciones de tratamiento 
Jóvenes
	
Bob 
Vicki R
Cindy B
Katherine
Angela
Erica D
Debra
Carmen
Don
Francine W
Bob M
Debra L

Rob
Charles
Eric
Terri
Lauren
	Mauricio






Rolando


Héctor
Adrian
Gil
Blanca


	OTROS:
Taller de Mujeres Hispanas
Reuniones de Área Comité Ad Hoc de Reestructuración
	
Claudia y Angela
Ryan H - COORDINADOR - solicitar informe




13:50 - 14:30PM 	PUNTOS PENDIENTES

· Moción A - Evento La Vina /Grapevine en el Area (Spencer discutió con el grupo. Cuanto costaría y de donde vendría. Preocupado por no tener un ensayo más pequeño en caso de que fuera un fracaso. Las sugerencias eran implicar el comité de la viña del Area consulta otros Distritos. En general es una buena idea pero necesita un poco más de trabajo) COORDINADOR -total 45 votos. 42 si y 3 no. Moción pasa a asamblea
· Moción B - Comunicaciones la moción ha sido retirada por mayoría simple de votos
· Moción C - Arrendamiento de Archivos (Spencer ha mencionado que el tamaño del edificio era un problema. Hubo una Moción para digitalizar y eso realmente no ha sucedido. Sólo estará abierto durante un tiempo limitado. Se trata de una decisión de última hora. Se sugirió renegociar el contrato de arrendamiento. Colaborar con los Archivos en español. Firmar un contrato de un año. El alquiler es demasiado alto) (Jerry dijo que el edificio es anticuado y no es adecuado edificio) (Ryan es importante tener una ubicación central para mantener el material) (Joseph H era mantener ASC y ASA mins. Los impuestos financieros.) (Bob) (Angela) (Scott dijo que tenían buenos talleres y está a favor) (Mauricio está a favor de mantener el lugar por el legado) (Brian d18 sus grupos se oponen a la Moción y deberían reducirse) (Ariel está a favor porque es el centro en el Area) (Jim dijo que el alquiler es un buen trato. costaría más mover los Archivos) (Ivan está a favor porque los Archivos son importantes)
Moción pasa a la ASA
· Moción D - aumentar el reembolso de kilometraje a 37 céntimos por milla (se trasladará a asa) total de votos 64
· El Comité de Archivos de Bob crea una Moción para actualizar las Guías


14:30-14:50PM 	PUNTOS NUEVOS
               
· Custodio General - Nominación - presentación, cualificaciones y cómo se eligen - Jeryl, Francine, Mitchell, Lou
· Oferta de Foro Regional para Area09 - buscando sentido de espacio y la mayoría de los miembros están interesados. 
· Cambio de fecha del Servathon al 16 de Noviembre (la convención de SoCal es ese fin de semana) - Rob dijo que la fecha necesita cambiar porque hay otros eventos. (Héctor pregunto por cuanto tiempo se llevará a cabo el evento y porque el domingo) Rob dijo que el domingo es el único tiempo. 
Manya pregunta si el viernes por la noche estaría bien. 49 votos y se aprueba.
· Moción para convertir ASC en asa para votar sobre el cambio de fecha (Cindy dijo que es difícil encontrar lugar) (Mauricio dijo que solíamos tener estas reuniones los sábados por que se está cambiando) Manya dijo que es una reunión de servicio no de negocios. Se aprueba.

	
14:50PM 	QUE TIENES EN MENTE 
                                                
Anuncios - Angela necesita voluntarios. Rob fiesta en la playa del distrito 6 Erika sep 26 bridging the gap, Eric anunció la ronda del sur de la bahía el fin de semana del Día del Trabajo.

Agosto Cumpleaños - Raul 46 años, Vicki 15 años, Manya 15 años

Moción de cierre - 3PM

INFORMES DE COMITÉS / DISTRITOS


Correccionales - Correccionales se reúne el 3er lunes del mes en Zoom. No nos reunimos en julio.
Recibimos tres solicitudes, una de ellas para contactar en el momento de la puesta en libertad de un recluso que vendrá al Condado de Orange en agosto. Escribí una carta respondiendo a la solicitud y proporcioné mi correo electrónico de contacto. La segunda solicitud fue de un recluso de la prisión de Corcoran. Se envió a Jeff L., en el norte de California, para su seguimiento. La tercera petición fue de un preso de una cárcel federal que solicitaba el apoyo de los miembros de AA. Me puse en contacto con el Coordinador de H&I del Alto Desierto y escribí al preso que buscaba a los miembros de H&I que iban a la prisión. Más tarde me enteré de que Victorville H & I no puede estar proporcionando paneles, así que envié información sobre la correspondencia de los reclusos al recluso y notificar a la mesa de correcciones de la OSG de la misma solicitando coincidencia con algún miembro de AA dispuesto a escribir cartas. 
Comité de Comunicaciones – Mi nombre es Vicki R., su Coordinador del Comité de Comunicaciones Alcohólicas del Área 09. Para comenzar, una vez más me gustaría aprovechar esta oportunidad para informar a los miembros del Área que nuestro comité del Panel 74 todavía necesita un secretario, cuyo deber básico es: (1) Asistir a las reuniones del comité. (2) Mantener una lista, registrar y archivar las actas de las reuniones del comité. (3) Registre y archive las actas de las reuniones por correo electrónico o conferencias telefónicas, en particular cuando se realizan votaciones. Tal vez a uno de ustedes le gustaría ser voluntario o conoce a otro miembro de la comunidad que lo haga.  Si es así, házmelo saber. Además, para aquellos que no tengan la manera de enviar su informe escrito a mano en línea, o que no se sientan cómodos haciéndolo, no duden en entregarlo al Comité de Comunicaciones y nos aseguraremos de que el Secretario del Área, Ramón, reciba la versión en línea tanto en inglés como en español una vez que se haya completado la traducción necesaria".  Y ahora me complace informar lo siguiente: Número total de documentos "solicitados" para traducción desde el 1 de junio hasta el 31 de julio: Once (11) Número total de documentos y palabras traducidos durante el mismo período del 1 de junio al 31 de julio: Documentos: Nueve (9) / Palabras: 10,156 / Ahorrando el área (a $ 0.06 por palabra) aproximadamente $ 609.00 durante este período de tiempo de honorarios de la empresa de traducción escrita profesional. Número total de traducciones desde el 1 de enero hasta el 31 de julio: Documentos: 129 / Palabras: 174,269 / Ahorrando el área (a $ 0.06 por palabra) aproximadamente $ 10,456.00 durante este período de tiempo de honorarios de la empresa de traducción escrita profesional. Desglose de las traducciones lingüísticas: inglés a español: 104 / español a inglés: 25
Nuestro comité se reunió durante el ASC de hoy.  Además de mí, había otros 4 asistentes en persona (Ivan G., Mitchell B., Alan y Raúl C.). Lo que sigue es un resumen de la reunión de hoy: Asunto Antiguo: Vacante en el puesto de Secretario del Comité, retiro de la moción de aumento del presupuesto de $600 del comité, envío de boletines informativos por parte de un miembro de la comunidad española, compra de grabadora, ediciones del boletín informativo y suscripción actual a Canva.  Nuevos Asuntos: Gastos del Comité "2024" hasta la fecha, y solicitud preliminar de aumento del presupuesto "2025" basada en los gastos conocidos hasta la fecha "2025". Eso es todo por ahora.  Gracias por permitirme esta oportunidad de ponerlos al día sobre lo que ha estado sucediendo en el mundo del "ser de servicio del Área 09" del Comité de Comunicaciones. Agradecida por su servicio, Vicki R., Coordinador del Comité de Comunicaciones de MSCA09 – Panel 74 
Escuela RSG (español) - 24 miembros asistieron a la reunión de nuestro comité. Estudiamos lo siguiente del Manual de Servicio: Concepto 9 Repasamos también de los 12 conceptos ilustrados del uno al nueve. Asistí al FORO Regional y al FORO de nuestra Area 09, También estuve presente en las reuniones hispanas interdistritales de junio y julio. Gracias por concederme el privilegio de formar parte de esta comisión durante el año 2009. 
Información Pública (español) - He estado trabajando activamente con el Comité de Información Pública del distrito #20, asistiendo a sus reuniones mensuales. Actualmente, soy la Tesorera de este comité. Ordené 5 kits en español para Información Pública, y empecé a distribuir al distrito para tener disponible al Coordinador en sus Distritos. Visite el Distrito #25 para entregar el Kit y responder las preguntas que tuvieran sobre el servicio. Todavía tengo que visitar los distritos 21 y 23. Asistí a la reunión de Area en Agosto. Esta semana estaré en el Distrito # 21 para motivar la formación de su comité. Estoy motivado y agradecido de estar en el servicio 
Registración - se reunieron para discutir la corrección de la información en las conexiones de la comunidad y la adición de grupos. 

Taller de Mujeres Hispanas - En el Taller de Mujeres Hispanas, tuvimos una reunión con los enlaces de Area el 21 de Julio a las 4 pm via zoom. Donde hablamos de como seguir colaborando y transmitir el mensaje del Taller de Mujeres Hispanas a través de los grupos, oficinas y Distritos. Este año cada área participante tendrá que aportar $800. Si el Area no lo aprueba. Nuestra próxima reunión será el 4to Domingo de Agosto a las 4pm y trabajando en el Area 9 tendremos nuestro primer Dia de la Herencia de la Mujer Hispana el 6 de Octubre de 1-4pm en la Oficina de Archivos en Riverside. Gracias por su apoyo en esta jornada de servicio y recuperación.

District 22 - BUENOS DÍAS, MIS COMPAÑEROS ALCOHÓLICOS DEL DISTRITO 22 CONTINÚA REUNIÉNDOSE LOS MARTES DE 7:00 A 9:00 P.M. CONTINUAMOS CON NUESTRO HORARIO Y VISITAMOS A LOS GRUPOS DE NUESTRO DISTRITO LOS LUNES Y JUEVES. EL DISTRITO HA COMPLETADO LA ENTREGA DE LA INFORMACIÓN DE LOS RESULTADOS DE LA 74ª CONFERENCIA A LOS GRUPOS. EN NUESTRA REUNIÓN DEL 23 DE JULIO, EL GSR PRESENTÓ UNA MOCIÓN PARA DESTITUIR A NUESTRO COLEGA ALCOHÓLICO CARLOS DEL SERVICIO DE SECRETARIO. POR LO TANTO, ESTE SERVICIO ES GRATUITO EN LA JUNTA DEL DISTRITO. EL DISTRITO ASISTIÓ A NUESTRA REUNIÓN INTERDISTRITAL DONDE ALGUNOS SE TRATARON TEMAS MUY IMPORTANTES. EL DISTRITO HA ESTADO MOTIVANDO A LOS GRUPOS PARA QUE SE PUEDE CONSEGUIR UN VOLUNTARIO PARA AYUDAR CON ESTE SERVICIO DE SECRETARIA. EN NUESTRA REUNIÓN DEL 6 DE JULIO, TUVIMOS UN NUEVO GSR DEL GRUPO "NUEVA FE" SU NOMBRE ES ALEJO. NUESTROS COMITÉS EL 21 FORO LOCAL ESTÁ TRABAJANDO EN LA REALIZACIÓN DE SU EVENTO Y HA ESTADO TRABAJANDO EN LOS HORARIOS Y LAS CARTAS A LOS DISTRITOS, GRUPOS Y JUNTA DEL ÁREA 09, QUIENES FUERON SELECCIONADOS PARA COORDINAR UNA MESA EN DICHO EVENTO, QUE TENDRÁ LUGAR EL 2 DE NOVIEMBRE A PARTIR DE LAS 14:00 HORAS. Y TAMBIÉN HAN ESTADO REALIZANDO SORTEOS EN LOS GRUPOS CON EL FIN DE RECAUDAR FONDOS PARA LOS GASTOS DE ESTE EVENTO. EL COMITÉ DE ARCHIVOS ESTÁ TRABAJANDO PARA REUNIR GRUPOS CON NOSOTROS PARA RECOPILAR HISTORIAS PERDIDAS Y HA ESTADO TRABAJANDO EN EL PROYECTO EL ÁRBOL DE LA SOBRIEDAD DE LOS GRUPOS POR LO QUE TENEMOS UNA LÍNEA DIRECTA DE CÓMO SE HAN ABIERTO EN NUESTRO VALLE. . AGRADECEMOS LA ATENCIÓN BRINDADA Y ESPERAMOS QUE TENGA UNA BUENA EXCELENTE RETORNO A SUS HOGARES ATTE. DISTRITO #22
Interdistrital – junta interdistrital del mes de junio 30 del 2024 distrito 24 anfitrión
la junta dio inicio a las 9:00 am con la oración de servicio y después pasamos a las mesas de servicio hasta las 10:30 AM y se pasó ala presentación de la mesa de servicio y presentación de RSGs nuevos y visitas presentes, María RSGs del d21 y lris del d25 salvador d24 como nuevo MCD del d24. se le dio lectura al acta anterior y fue aprobada. No hubo correspondencia. Enseguida se dio inicio de los informes de los distritos 20-21-22-23-24-25 y se pasó a los informes de los comités de los distritos la viña d20 I.P d20 archivos d21 foro 22 archivos d22 pro aniversario d25, se pasó la séptima de $206 para el distrito 24, que dándole $181 al distrito anfitrión y el tesorero informo que tiene una cantidad de $1425,00 también se pasó la canasta de pro-aniversario de la viña de $149,00. Se pasó a las conclusiones de la mesa de servicio 1-2-3-4-5, Después se pasó a los puntos atrasados, pero no había puntos pendientes después se pasó a los puntos nuevos sobre como motivar el aniversario de la viña para el área puesto por el distrito 21. Se discutió y se aprobó por mayoría de votos para que se haga una carta. Se pasó al punto sobre los oficiales del área removerlos de las guías y quedo pendiente el punto para la próxima junta del distrito 25, la junta dio por terminada a las 12:06 con la declaración de yo soy responsable gracias por dejarme servir coordinador de sonido Carlos d22 tesorero alterno Roberto d21 tesorero Héctor alterno al coordinador Luis d24 coordinador Leopoldo el distrito 22 secretario Jaime distrito 20
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