ÁREA 09 MEDIO-SUR DE CALIFORNIA COMITÉ DE SERVICIO DE ÁREA (ASC)
9 de junio de 2024 Acta aprobada
Anfitrión: Distritos 1/3
Ubicación: El Camino Community College Dist.
16007 Crenshaw Blvd., Torrance, CA

ID de reunión: 896 6166 6203 Código de acceso: P74service
https://us06web.zoom.us/j/89661666203?pwd=WQAQbswqxDwlCmbiMI852nxafbUJBA.1

12:00 P.M.	COMIENZA EL ASC

Llamada al orden con la Oración de la Serenidad - Rozanne Lecturas de ASC:
Declaración de Unidad (Erika/Gloria), Preámbulo (Bob, Abel), Declaración de Propósito (Karyn, Ramón) Tradición (6) (Damián, Annie) y Concepto del mes (6) (Jeryl, Raul)

Presentaciones:

Delegados anteriores Jeryl panel 62, Ed anel 70, Mitchel panel 72. Nuevos MCDC y MCDC alternos; Nuevos MCDs y MCDs alternos.
Nuevos RSG y Alternos RSGs Guillermo distrito 23; Distrito de Francine 9 Nuevos Oficiales de Distrito; Invitados y visitantes; y Oficiales de Área

Aprobación del borrador de las actas del Comité de Servicio de Área de marzo de 2024 Karyn Hiso la moción para acepta el acta y Teddy la secundo.

12:15 - 12:50 P.M.	INFORMES DE OFICIALES

Informes de Oficiales del Área: (5 minutos cada uno)

Tesorero AP - El 1 de mayo de 2024, el saldo de nuestra cuenta corriente era de $38,340.46. Ryan hizo depósitos por un total de $7825.53.00. Pagué facturas y reembolsos por un total de $7867.17. Nuestro saldo al 31 de mayo de 2024 era de $38,298.82.

Tenemos $5000.00 presupuestados para que los Coordinadores de los Comités de Área asistan al Foro de la Región del Pacífico. Los $5000.00 se dividirían por el número de Coordinadores de Comités que asistan al Foro.

También tenemos $3000.00 presupuestados para que los Oficiales de Área asistan al Foro. Esa cantidad se divide por el número de Oficiales de Área que asisten al Foro.
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Continúo revisando y pagando todas las solicitudes de reembolso que son apropiadas y están respaldadas por nuestras Pautas del Área 09. Todas las solicitudes de reembolso requieren un formulario de Declaración de Gastos completamente completado y recibos de respaldo. El formulario se puede encontrar en el sitio web del Área 09.

Tesorero AR – Mi nombre es Ryan y soy alcohólico. Como miembro del Área 09 del Medio Sur de California, y en buen estado. Quiero agradecer a la comunidad por permitirme estar al servicio de nuestra Área como Tesorero de Cuentas por Cobrar.
He continuado recopilando las contribuciones de nuestro apartado postal de Irvine. Y agradezco la paciencia de todos para obtener sus recibos. Como tuve un problema con la cuenta de PayPal el mes pasado y hubo un retraso en la salida de esos recibos. Desde entonces, he ingresado esas contribuciones y deberían recibir sus recibos aquí en los últimos días. Hablando de recibos. Tengo una pila cada vez mayor de recibos en los que la información era insuficiente para enviarla por correo electrónico o correo postal de EE. UU. Por favor, si no has recibido un recibo de tu contribución. Por favor, acércate al frente y mira a través de la pila. O si está en línea, envíeme un correo electrónico y podemos rastrear su recibo y puedo enviárselo. Y un recordatorio amistoso. Agregue siempre su número de grupo o nombre y dirección de correo electrónico en todas las contribuciones a través de PayPal, PO Box para el mantenimiento adecuado de registradores.

En nuestra última reunión, recibí un total de $587 en contribuciones. Gatito de café y comida de $124 y $538.29 respectivamente. Un apartado de correos aportes de $ 1.771,02.

Mis esfuerzos continuos para ponerme al día con todas las contribuciones para fin de mes es un objetivo sólido para mí. Así que, gracias a todos por su continua paciencia.

También asistí a la reunión de la Junta Ejecutiva, donde discutimos nuestro trabajo continuo para la beca MSCA
09. Una actualización rápida sobre la situación de Venmo. Después de continuar la discusión sobre cómo intentar reactivar la cuenta anterior. Sin éxito. Crearé una nueva cuenta para acceder a este servicio de pago en línea.

Continúo aprendiendo más sobre el programa de contabilidad QuickBooks. Ya que todos estamos en un estado constante de aprendizaje.

Una vez más, gracias a la Cominidad del Área 09 del Medio Sur de California.

Secretario. - Gracias por su cooperación en la presentación de sus informes. Tengo el código QR disponible. Simplemente escanee desde la aplicación de la cámara de su teléfono y luego lo dirigirá al correo electrónico donde puede escribir su informe y enviarlo. Gracias.

Registrador – Tengo el privilegio de servir como Registrador de Área para este Panel #74. El mes pasado recibí formularios para registrar nuevos RSG (18), (3)RSG alternos y recibí 3 más con información incompleta, y están pendientes de registrar. El 2 de junio, asistí a la reunión de zoom de los registradores. Tengo una copia de la lista para cada MCD o CMCD de su distrito, lista de miembros que se han registrado desde el último panel, la intención es recortar la lista de aquellos servidores que ya no están en servicio activo, es por eso que pido su ayuda cada MCD. para tener una lista actualizada en nuestra Área. Por último, pido a todos los que asisten virtualmente a estas asambleas que: Por favor, identifíquese con su nombre, cargo de servicio y distrito, y si no se ha registrado, puede enviarme su información completa a registrar@msca09aa.org, y algo más Por favor, escriba su información de la manera más legible posible, para ser asignada al grupo correspondiente y tener su información correcta. Gracias a todos por permitirme servir.

Coordinador – Mucho se tuvo que hacer en un corto período de tiempo para este ASC, por lo que me gustaría agradecer a los Distritos 1 y 3 por su diligencia en la obtención de este lugar, su arduo trabajo y seguimiento. Gracias a Eric, Rob, Matt, Charles y a todo el distrito por asegurarse de que estuviéramos técnicamente sólidos esta mañana. También quiero agradecer a Alex por ayudar con la tecnología esta mañana. Y como siempre, gracias a los miembros del Área 09 por estar aquí, ser pacientes y participar en el proceso de ayudar a que nuestra Área crezca.

Este mes voy a continuar discutiendo cómo se manejan las mociones en nuestra área. Tenemos varias mociones nuevas que se abordarán este mes.
Cualquier tema que surja de que deba ser votado, lo haremos con unanimidad sustancial, lo que significa que la moción tiene que ser aprobada por 2/3 de los miembros votantes. Siendo realistas, las cosas que votaríamos hoy son enmiendas a las mociones.
Si te acercas al micrófono para hacer una pregunta, por favor sé claro y conciso. Si ya se ha dicho, no lo repitas. Y lo más importante, recuerda que el amor y la tolerancia es una prioridad. Cuida tus modales y sé amable.
Todos estamos del mismo lado. Este es el proceso:
1. La moción será leída por el autor de la moción.
2. Se requiere se segundada para abrir un debate al respecto.
3. Si no es segundada, la moción no será discutida.
4. Las mociones que provienen de un comité no necesitan una segundadas.
5. Este ASC es la primera vez que se escuchan estas mociones, por lo que solo haremos preguntas.

Recuerde que debe leer la moción en su totalidad y si tiene alguna pregunta, sea breve y vaya al grano.

Nota: Cualquier moción que su grupo o comité desee presentar al Área debe entregarse al Coordinador antes del día 15 del mes. Las mociones posteriores no podrán incluirse en el orden del día. Si hay una moción que parece urgente, comuníquese directamente con el Coordinador para discutirla @ msca09chair@gmail.com

Delegado Alt – ¡Hola, compañeros servidores de área! ¡Mi nombre es Manya, y tengo el honor y el privilegio de servir como Delegada Alterna del Área 09 del Medio Sur de California para el Panel 74! Esto es lo que hice el mes pasado desde el ASA de MAYO. Un miembro de área ha solicitado una posible mesa redonda para secretarios de distrito en las reuniones de área. A partir de agosto, Ramón y yo estaremos disponibles para cualquier secretario de distrito que tenga preguntas sobre sus puestos. Estaremos en una mesa redonda o aquí arriba para ayudar. COSA PRINCIPAL DE LA QUE QUIERO HABLAR HOY: ¡El Distrito 20 es el anfitrión del FORO! En el centro Norma Hertzog de Costa Mesa el domingo 7 de julio. El tema "Amor y Tolerancia" es Tropical. Vea a Ed, nuestro antiguo delegado y conocedor del café, mientras lleva el atuendo perfecto para el tema. Folleto y Agenda en la parte trasera. ¡Grandes oradores y temas! Trabajando con el Distrito 20 en los detalles de centro de mesa y decoración. Asisti a la última reunión de la junta el 29 de mayo) y el delegado compartió en Jurupa: un gran evento y una buena asistencia. Comenzó la Reunión de Planificación del Servathon a finales de este mes con el Distrito 6, que se lleva a cabo el último jueves de cada mes hasta octubre. El tema emocionante es la Conferencia de Servicios Generales de 1951: un show de Automóvil + Sock Hop de la década de 1950. Ubicación en el Distrito 6 por determinar. Fecha: sábado 9 de noviembre. 1 de junio: Asistí a la sesión de intercambio de MCD de 4 áreas en Pala: un gran evento, mesas redondas y comida. Gracias al Área 08 (San Diego/Condado Imperial) por ser el anfitrión y gracias a nuestro enlace, Tara, del Distrito 12. 1 de junio: 1 de cada mes asisto a la reunión de Delegados Alternos de América del Norte y a la reunión posterior a la

reunión con los Delegados Alternativos de la Región del Pacífico. Presentamos cómo nuestros delegados desarrollan una conciencia de área para llevarla a la Conferencia de Servicios Generales. Los 15 alternos dividieron la presentación en 3 y 4 - Mi parte de la presentación es demostrar cómo nuestro delegado obtiene y revisa el material de fondo, ¡que probablemente ha sido el proceso más transparente y complicado que he visto en esta área! Asistí al Distrito 6 share back el martes pasado, 6/5. Esta semana: Asistire con Alex: Distritos 25 (6/10), 18 (6/11), 5 (6/13) y 9 (6/16). Sábado, 15 de junio: Compartiendo mi ESH en un Taller titulado los RSG tienen Mala Reputación. Tercer jueves del mes (20 de junio): Los próximos oradores del tercer jueves de junio serán dos Delegados Suplentes de las Áreas 18 y 5 que hablarán sobre el Distrito y su MCD y la Asamblea de Área y sus Actividades. Información del evento en nuestra página de eventos. 23 de junio: Parte de mi papel es servir de enlace entre H e I y el Área 09. Asisto a las reuniones mensuales del Intergrupo H e I y proporciono todos los acontecimientos del Área 09. La próxima reunión del Intergrupo de H&I será el 23 de junio en Santa Bárbara. Del 12 al 14 de julio: Asistiré al Foro Regional en Las Vegas. Del 21 de julio al 2 de agosto: Me tomaré un breve descanso en Vietnam. Noviembre y octubre: Elecciones Área 93 y Área 5.

Delegado – Personal:
Saludos, gracias por la oportunidad de servirles. He apreciado asistir a eventos, recibir llamadas telefónicas, mensajes de texto y correos electrónicos de los miembros del Área 09. Quiero agradecer especialmente toda la generosidad, el amor, las flores, los regalos que he estado atendiendo durante todo el mes en las repartidas, que he hecho. Realmente ha sido lo más destacado para mí asistir y conocer el RSGS. Más que eso, jugar trivia e interactuar con los distritos han sido invitados a ser parlamentarios y hacer un taller sobre las Reglas de Orden de Roberts en julio. Continúo asistiendo a mi grupo en casa, dando charlas en toda el área y hablando sobre conceptos para varias áreas de nuestra región.

Área
Hasta ahora, he realizado compartimentos sobre la información de la OSG a D20. D22, D23, D24, D12, D6, D10, D6, D15, el sol de la conferencia del espíritu para D19, mañana será el D25. Quiero agradecer a Martin por venir conmigo y traducir. Estoy seguro de que él conoce mi informe mejor que yo. Asistí a la Convención Hispana y hablé sobre La Viña. Resolví algunos problemas de suscripción de La Viña para nuestros miembros de área con Chris S, de la publicación. Además, he solicitado un informe sobre cómo reflejar más a La Vine de la junta en julio, debido a mis encantadores correos electrónicos a la junta de la viña, me han pedido que sirva en el Comité Ad Hoc de la junta fiduciaria de La Viña. He reunido algunos temas en los que centrarme para mi hora de delegado. Si tiene alguna sugerencia, por favor hágamelo saber. Agosto. - *Lo más destacado del fin de semana de la Junta de julio (Veamos dónde estamos desde la conferencia) Octubre - Reglas de Orden de Robert en nuestra área, y el CSG. Diciembre - Preparándonos para el Panel 75 (¿Qué podemos hacer mejor este próximo año?)

Región del Pacífico -
Vamos a hacer un taller de PAI el 1 de agosto. La información del folleto está en línea y ha estado en el e-blast. Tendremos interpretación de ASL e interpretación en español. Esto es solo zoom y tendrá un máximo de 1000 personas. Además, tendremos una suite de hospitalidad como región. En agosto enviaré una encuesta a los monos para ver quién asiste, reuniendo oradores y voluntarios. Estaré reuniendo algunas cosas divertidas para regalar algunas suscripciones. El Foro Regional del Pacífico se llevará a cabo la segunda semana de julio. No te preocupes, no tendrás que perderte el FORO. Estaré presentando sobre "¿Qué forma tiene tu triángulo? (después del artículo de Grapevine de 1989)".

Actualizaciones OSG.
Un informe más detallado estará disponible, para abril - junio.
*Los Coordinadores de los Comités de la Conferencia se reunirán en julio; Tendré más información sobre el estado de las acciones consultivas que se llevarán a cabo después del fin de semana de la junta de julio.
*El Informe Financiero del 1T se distribuyó y estuvo disponible en línea.

En su reunión de enero de 2024, la Junta de Servicios Generales autorizó el retiro de $1,064,652 del Fondo de Reserva, que se asignarán de la siguiente manera: $500,000 a la Junta de Servicios Generales para garantizar suficiente efectivo disponible para cumplir con los requisitos de liquidez en el segundo trimestre de 2024, que incluye $1.1 millones de gastos de la Conferencia. Este sorteo más el flujo de caja positivo esperado en el primer trimestre de 2024 financiará completamente los gastos que se espera pagar en el segundo trimestre de 2024.
$564,652 a Grapevine para financiar el tercer año del plan de 5 años de Grapevine que cubre el período del 1 de enero de 2022 al 31 de diciembre de 2026. Estas transacciones de retiro se completaron a fines de enero o principios de febrero de 2024.
Al 31 de marzo de 2024, los activos del Fondo de Reserva ascienden a un total de 12,2 millones de dólares, compuesto por efectivo y certificados de depósito. El saldo del Fondo de Reserva es de 11,6 millones de dólares. Sobre la base de los presupuestos de gastos de GSO, Grapevine y La Viña (total de 22.212 millones de dólares), el saldo del fondo de reserva es igual a 6,29 meses de gastos operativos frente a
*Hay una vacante para un director no fideicomisario para AAWS, los currículos vencen el 1 de julio de 2024
*Se han subido folletos
*Se espera que BB en lenguaje sencillo esté disponible en el otoño.
* Seguimos buscando historias para la vid, la viña, ¿crees que eres diferente? El panfleto de los nativos norteamericanos.
Ha habido una carta para una moción para apelar el gran libro en lenguaje sencillo por parte de varios miembros de la conferencia.
*La CAJA 459 ya no se imprimirá; Solo estará disponible en línea.
Los PAI vencen el 15 de septiembre, el próximo año la fecha límite será el 30 de septiembre.
· Por favor, use mi enlace de delegado para TODA la información más reciente que publico o la página del delegado.

Aprobación del borrador de las actas del Comité de Servicio de Área de marzo de 2024

Se presentó una moción, que fue secundada, para aceptar el borrador de las actas del Comité de Servicio de Área (ASC) de marzo de 2024. Todos a favor. Ninguno se opuso. Marzo 2024 Acta de la ASC aprobada por unanimidad.


12:50-1:50 P.M. INFORMES DEL COMITÉ (INFORMES DEL DISTRITO SEGÚN LO PERMITA EL TIEMPO)

Informes del Distrito/Comité: 2 minutos/Español 4 minutos

Distritos: 1 y 3, 2, 4, 5, 6, 7, 8/11, 9, 10, 12, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 30


1:50- 1:55 P.M.	PUNTOS PENDIENTES

· Continuar eligiendo/confirmando a los Coordinadores de los comités.

1:55 - 2:55 PM	PUNTOS NUEVOS(Proporcionaré los detalles de la moción)

· Presentación de Auditoría Financiera MSCA09 - Jodi y Debra (adjuntar la presentación) Erika 1ª Larry 2ª aceptada con la contingencia de que Lou envíe su estado de cuenta de ahorro.
· Moción A - Distrito 23 (adjuntar moción) Jeryl preguntó cuándo se llevará a cabo el evento y el impacto financiero. – Rubén respondió que el objetivo de esta moción es unir a todos los distritos que nos gustaría trabajar para reunirnos para no gastar demasiado dinero. La motivación sería

aumentar las suscripciones. Jody preguntó si este evento podría incluirse en el presupuesto del próximo año. – Rubén respondió que sí, eso sería para el presupuesto del próximo año. Bob preguntó si esta moción es para hacer de esto un evento de área. Rubén respondió que sí. Manya preguntó quién presidiría el evento. ¿Estarías dispuesto a tener un mes más? Rubén respondió que el Coordinador sería nombrado más tarde. Sí, estamos buscando que no afecte a otros eventos.
Héctor preguntó si toda el Area ayudaría. Rob preguntó: ¿sería posible armar un plan y presentarlo en el próximo ASC? Respuesta: Todavía no hemos llegado a ese punto. Alex preguntó si considera o lee para entender si, si es posible, ¿sin una moción? ¿La silla La viña aumentará el presupuesto? Respondido la razón fue traída por un RSG. Lou preguntó: ¿Le estás pidiendo al área 09 que pague por esto? Respondió que sí. ¿Sabe que no hay suficiente dinero?, respondió que había estado buscando hasta 3000 dolares. Jeryl preguntó si se habían acercado al comité de la viña para hacer este evento. Respondió NO, no lo han hecho. Francine preguntó si el MCD está abierto a reuniones. Respondieron que sí, que estaban dispuestos.
· Moción B - Comité de Comunicaciones - ¿GSO proporciona traductor?, SÍ, LO HACEN. ¿Por qué las comunicaciones necesitan poner más dinero en su presupuesto? Respondió que era recomendable. Francine preguntó si había hablado con la gente de tecnología de GSO. Respondido para traductor no técnico. Es para que el traductor lo lleve de vuelta a la comunidad hispana. Sharon preguntó si tendría que ser una asamblea para aprobar esto, a lo que Vicki respondió. Lou preguntó por qué está solicitando seiscientos dólares por la silla, aproximadamente para mí sería cerca de 600, también sería un reembolso por distrito. No hay una partida presupuestaria para que el traductor principal asista a ninguno de estos eventos. —preguntó Alex.
· Propuesta de arrendamiento de BOB del comité de archivos del área (adjuntar propuesta) Sharon 2ª la moción y ahora se trasladó a agosto ASC 2024
· Jody quiere hablar sobre la eliminación de la necesidad de salas de descanso en ASC.
· Tema de discusión que el comité permanente del área se reunirá fuera de ASC y ASA
· Lou T presentó una moción en nombre del comité de finanzas para aumentar el kilometraje de treinta centavos a 37 centavos: Francine preguntó por qué no aumentamos a federal. Lou miró el sitio web del IRS y dijo que no somos un negocio. Annie preguntó si esto se preguntaría en 2025 o entraría en vigor. Lou dijo que entraría en vigor cuando se apruebe. Rob preguntó cómo afectaría esto al presupuesto. Lou respondió: "Tenemos el dinero para aumentar. Lou también dijo que la tasa de aumento entraría en vigor después de que se apruebe la votación. Vicki preguntó cuándo fue la última vez que aumentó el kilometraje. Lou dijo que no, que no lo sabe. Rob preguntó si estaría dispuesto a ajustar el presupuesto a 2025. Lou dijo NO. – muévete a AUG asc.

2:55	LO QUE TIENES EN MENTE

Anuncios Cumpleaños de junio DEBRA 19 años, DEBRA L 38 años, Erika -32 años, Charles 11 años, Jaime 31 años, Teri 5 años, Julie 12 años Moción para cerrar 300PM



Cierre con la Declaración de Responsabilidad



Informes enviados por correo electrónico.

Información Pública Español - Me complace presentar mi Informe de mayo de 2024,

Visité el Distrito # 22 en el área de Coachella CA,
El propósito de mi visita era involucrarme. Y atender las consultas sobre los procedimientos operativos y el servicio efectivo de la provisión de comités de información pública dentro de su área.
Tuvimos grandes conversaciones, intercambiamos ideas y respondí a sus preguntas. Compartir mi experiencia sirviendo en el comité. Hablamos de todos los materiales disponibles para incluir, literatura, guías, vídeos, etcétera...
Durante mi visita. Observé un interés de los miembros del distrito en comprender el funcionamiento del comité de información pública. Si bien el Distrito # 22 ya tiene un nuevo comité de Información Pública dentro de su intergrupo, existe una notable necesidad de literatura adicional, recursos y orientación de servicio.

Proporcioné un paquete de información pública para que se entregara al comité.

A la luz de esto, tengo la intención de volver a visitar el comité en un futuro próximo.
Ofreciéndome para cualquier consulta o apoyo que puedan requerir dentro del alcance de mi servicio. Actualmente estoy programando visitas al Distrito 25 y al Distrito # 21.
Gracias por su atención y por permitirme estar a su servicio.

Informe del Comité de Finanzas – El comité está conforme con lo siguiente:

Spencer, RSG
Erin, Tesoro del Distrito 1, Ryan H., Tesorero AR, Lou T., Tesorero AP,
Bob H.
Carmen M., Coordinador Discutimos lo siguiente:
1. Revisé el informe de pérdidas y ganancias y discutí los ingresos sin categorizar con el tesorero AR.
2. Revisamos el Presupuesto vs Real con el Tesorero AP, y parece que los comités están en buen estado. Puede encontrar el informe en el sitio web.
3. Discutimos el kilometraje y votamos para aumentar el kilometraje de treinta centavos a 37 centavos. La Comisión de Finanzas presentará una moción dentro de un rato.
4. Asignamos a los miembros del Comité de Finanzas para que asistan a los comités de Coordinadores de área con cualquier pregunta, especialmente porque comenzaremos a aceptar las solicitudes de presupuestos para 2025 que vencen en septiembre.

Louis - Accesibilidad Archivo Comunicaciones
Cooperación con la comunidad de personas mayores Cooperación con la comunidad profesional

Ryan - Enlaces de la Convención Correcciones y correspondencia

Escuela MCD Finanzas
Guías y políticas

Bob - Escuela RSG
Literatura Información Pública Comunidades remotas Registrador
Carmen - Tecnología
Centro de tratamiento Jóvenes
Taller de Mujeres Hispanas
Sesión de uso compartido de MCD de 4 áreas

Comités de Mujeres Hispanas – Informe del taller de mujeres hispanas en el mes de mayo tuvimos dos reuniones donde se seleccionó el lema y emblema del 9º taller que se realizaría en el área 6, también se decidió la fecha, sería el 7 de diciembre de 2024, en Lincoln Glen 2700 Bookings Ave. San José c.a. 95125
Este miércoles 12 de junio, el comité de área seis tendrá su reunión interna donde podrán enviarnos el folleto y más información sobre presupuestos y gastos.

Además, en el área nueve con soporte de archivos
Tendremos nuestro primer evento de herencia de mujeres hispanas, gracias por su apoyo y por permitirme servir. Claudia m.

Comité de archivos - Mi nombre es Bob y soy alcohólico. Gracias por confiar en mí para servir como su Coordinador del Comité de Archivos de MSCA09. Desde la última vez que nos reunimos en la ASA en mayo, nuestro comité se reunió el 18-5-24 en Riverside en la sede del Área/repositorio de archivos. Discutimos la actualización de nuestras pautas que presentaremos en el ASC de octubre. Hablamos de nuestros próximos eventos y también de la renovación del contrato de arrendamiento de la sede, que finaliza el 31 de diciembre de 2024. Presentaremos una moción al Área para renovar nuestro contrato de arrendamiento.
Gracias por permitirme servir.

Registrador: se reunió con 5 personas presentes, discutió la actualización de la información de la reunión y corrigió y actualizó la información
