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*** ACTA APROVADA DEL ÁREA 09 MEDIO-SUR DE CALIFORNIA MINUTOS ***
COMITÉ DE SERVICIO DEL ÁREA DE MID-SOUTHERN 09 CALIFORNIA (ASC) AGENDA 
10 de marzo de 2024 
Anfitrión: Distrito 09 
Ubicación: 480 South Sunrise Way, Palm Springs, CA

La reunión programada regularmente del Área del Medio Sur de California (MSCA) 09 fue declarada abierta por Rozanne T. a las 9:06 a.m.  Rozanne dio la bienvenida a los participantes e hizo declaraciones introductorias sobre los protocolos de la reunión virtual y dirigió al grupo en la Oración de la Serenidad.

9:05 - 10:05AM La temporada Camino a Conferencia organizada por la Delegada & la Delegada Alterna
10:10 - 11:15AM Simulacros de las mesas de comités de conferencia
11:15 - 12:00PM ALMUERZO
12:20 P.M. COMIENZA EL ASC
Llamada al orden con la Oración de la Serenidad (Rozanne T.)

LECTURAS DE ASC
Protocolos de reunión leídos por Rozanne T.
Declaración de Unidad Inglés/Español - Brian / José
Preámbulo RSG Inglés/Español – Michelle/Julio. 
La Declaración de Propósito y Membresía Inglés/Español – Jim/Rolando
Tradición 3: Tara (Inglés) Nelson (Español); Concepto 2: Olivia

INTRODUCTIONS
Custodios anteriores: Ninguno
Delegados anteriores: Jeryl, Panel 62 Ed, Panel 70 Mitchell B, panel 72 Cesar, panel 68
Nuevos CMCDs/Alternos CMCDs (Panel 74): Erin (alt-CMCD d8) Matt (d5) Jenny (MCD d8) Steve (d15) Jose (d23) Juan Albert (d25) Alberto (d25) Christian (alt-CMCD d4) Richard (d1)

[bookmark: _Hlk95026538]Nuevos MCDs y MCDs alternos (Panel 74): 
Nuevos RSG/RSG alternos: Betsy (distrito 9), Raúl (distrito 24), Natalie (distrito 9), Ángela (distrito 22), Alcedes (distrito 20), José (distrito 24), Sebastián (distrito 24), Byron (distrito 14)
Nuevos Oficiales de Distrito: Ninguno.
Invitados y Visitantes: 
Mesa: Martin, Secretario; Louis, Tesorero AP, Ryan, Tesorero, AR; Ramón, Secretario; Rozanne, Coordinadora; Manya, Delegada Alternativa; Alex, Delegado. 

Aprobación del acta del Asamblea de Comité de Servicio de Área de febrero de 2024

Jim presentó una moción, secundada por Michelle, para aceptar el acta con correcciones dela Asamblea de Comité de Servicio de Área (ASC) de febrero de 2024. Todos a favor. Ninguno se opuso. Acta de la ASC de febrero de 2024 aprobada por unanimidad.

INFORMES DE FUNCIONARIOS/DIRECTORES

[bookmark: _Hlk129508548]Registrador, Martin: Mi nombre es Martin, y soy alcohólico, tengo el privilegio de servir como registrador de área para este Panel 74. Desde la última reunión de área, he recibido 23 nuevos RSG y un nuevo grupo en el Distrito 8 de Riverside y ya los he registrado con a  Fellowship Connection y en la base de datos del área. Asistí a PRAASA, y me senté en  las mesas redondas para los registradores, para mí fue una gran y grata experiencia conocer y escuchar. a las experiencias de otros registradores y saber que cada área tiene sus propios desafíos para mantener actualizada la información de los grupos en sus áreas. Poco a poco voy aprendiendo más sobre el la comunidad y espero pronto poder dar una mejor respuesta a futuras preguntas. El 13 de marzo asistiré vía Zoom a la reunión de discusión e intercambio para los registradores proporcionada por la OSG. También me uno a la reunión del primer domingo de cada mes con los otros registradores para obtener más información sobre este servicio. Gracias a todos por permitirme servir. Felices veinticuatro horas

Tesorero AP - Louis: El 2/2/24 el saldo de nuestra cuenta corriente era de $52,705.70. Depositamos una contribución de $10,856.77. Pagué gastos por un total de $8927.56. El 29/02/24 nuestro saldo era de $54,634.91, lo que significa que en febrero tuvimos un ingreso neto de $1929.21. En nuestra reunión de la Junta Ejecutiva el 29/02/24 en San Francisco, hice que Ryan, Rozanne y Mitchell firmaran el papeleo necesario para cambiar a los firmantes autorizados en nuestra cuenta corriente del Área 09. El 3/6/24 me reuní con el ex Delegado Mitchell en la sucursal de BofA en Palm Desert. Completamos el papeleo necesario para que yo fuera un firmante autorizado en nuestra cuenta corriente. Después fuimos a Starbucks y discutimos y discutimos la historia de AA y los problemas actuales que enfrenta AA.
En marzo haré lo siguiente:
1. Pagar $3200.00 a GSO por los gastos de nuestro Delegado.
2. Reuniré con H&R Block para preparar nuestra declaración de impuestos de 2023
3. Continuare asegurándose de que todas las facturas y solicitudes de reembolso se paguen de manera adecuada y oportuna para mantener el buen funcionamiento del Área 09.

Gracias por permitirme servir.
Luis

Tesorero AR - Ryan: Mi nombre es Ryan, y soy alcohólico. Como miembro del Área 09 del Medio Sur de California, y en buen estado. Quiero agradecer a la comunidad por permitirme servir a nuestra Área como Tesorero de Cuentas por Cobrar. Con la noticia de la triste noticia del pasado fin de semana. Me hace pensar en la vida. Permítame sugerirle que abrace a su ser querido cerca y fuerte. También vivo cada día en sobriedad con un corazón alegre y agradecido. Desde nuestro último ASC. Fui al apartado de correos en Irvine y reuní las contribuciones de restante para el mes de febrero y las registré en QuickBooks. También terminé de registrar las contribuciones en línea de PayPal. Durante este mes volví a la Oficina de Correos y recogí las contribuciones para el apartado de correos del mes de marzo. Continúo registrando y haciendo los depósitos de las contribuciones del Área. También me encontré en San Francisco la semana pasada para PRAASA. Qué gran experiencia compartir y establecer contactos con otros miembros de Alcohólicos Anónimos con ideas afines. Me senté en los paneles de la sala principal. Y sé testigo de la participación de nuestros miembros de MSCA 09 en el evento. ¡Qué gran honor tenemos en nombre de la sobriedad! Quiero agradecer al último panel, el Panel 72, por tener la visión de futuro y darme la oportunidad de participar en un gran evento.
Aquí están mis números del mes pasado:
ASC de febrero: $1,115.00
PayPal: $1,506.00
Cheques, giros postales y cheques de caja: $4,186.02
También me llamaron la atención que algunos de mis depósitos no se registraron correctamente en "INGRESOS SIN CATEGORIZAR" $8,507.07. He identificado $8,475.95 en mis depósitos. Dejándome $31.84 pendientes. Y llegaré al fondo del asunto. Además, tengo algunos recibos que no pude identificar correctamente para enviar. Por lo tanto, si le falta un recibo de los últimos meses. Por favor, dirígete a mi bandeja,
Y es posible que lo encuentres allí. Si no es así, por favor hágamelo saber y podemos llegar al fondo del asunto. Gracias una vez más por permitirme servir a nuestra Área, Área del Medio Sur de California 09

Secretario, Ramón: Todos los volantes y anuncios deben enviarse antes del primer día del mes. Todos los informes deben enviarse antes del segundo sábado del mes.

Coordinador - Rozanne: Buenos días, mi nombre es Rozanne, y soy alcohólica. Tengo la bendición de servir como su Coordinador de Área del Panel 74. Desde nuestro último ASC, asistí a PRAASA en San Francisco y también asistí al Boot Camp previo a la conferencia ayer. Más importante que lo que hice en esos eventos, es lo que aprendí y cómo se puede utilizar esa información para ayudar a nuestra Área. ¿Cómo puede esa información ayudar a nuestros comités a ser lo más eficaces posible? ¿Cómo pueden nuestros distritos hacer el trabajo que necesitan hacer? Estoy preparando mis informes de Praasa y Bootcamp con sugerencias para esas preguntas. 

Hay mucha información que llega muy rápidamente durante la temporada de conferencias. Y a veces parece mucho. ¿Y cómo lo vamos a procesar? Mi opinión es que lo mejor que se puede hacer es tomar lo que se pueda, dárselo a los grupos, conversar con ellos, y luego volver y decirle al delegado lo que la gente ha dicho, cómo se siente y sus ideas. Si eliges uno, dos, tal vez tres puntos de los temas de la agenda, es posible que descubras que la conversación en torno a esos tres puntos es exactamente lo que Alex necesita. Se trata de tomar conciencia del grupo, pero también de escuchar nuevas ideas y pensamientos que la gente tiene para mejorar las cosas.

Continuaré trabajando con los MCD/CMCD para encontrar lugares que puedan satisfacer nuestras necesidades. Hemos tenido nuestros desafíos hoy, pero hicimos lo mejor que pudimos y me gustaría agradecer a Larry, David, al Distrito 9 y al Centro Mizell por hacer un gran trabajo al hospedarnos, alojarnos y alimentarnos. También les agradezco a todos ustedes por su paciencia durante nuestro período de "volar a ciegas". A medida que vemos lo que funciona y lo que no.

Insto a todos a recordar quiénes somos, de dónde venimos y lo que el Dr. Bob dijo en su discurso de despedida a los AA: "Recordemos también proteger a ese miembro descarriado que es la lengua, y si tenemos que usarla, usémosla con amabilidad, consideración y tolerancia".  (Dr. Bob y los buenos veteranos, pág. 388).

[bookmark: _Hlk166307575]Delegada alterna - Manya W: ¡Hola, compañeros sirvientes de área! Mi nombre es Manya, y tengo el honor y el privilegio de servir como Delegada Alterna del Área 09 del Medio Sur de California para el Panel 74!! Gracias por interesarme en este papel, ¡estoy aprendiendo mucho y haciendo muchas cosas!. Esto es lo que hice el mes pasado desde el último ASC: Asistí al Intergrupo de H&I el 25 de febrero en Long Beach. Asistí a PRAASA a finales de febrero (compartiendo habitación con el delegado) y trabajé con otros delegados de la región del Pacífico en una presentación que llevaremos a cabo el 1 de julio en la reunión de la NAAD. Asistí a la eboard el 29 de febrero con nuestra junta y algunos en Zoom. Ayer (9 de marzo) asistí al campamento de entrenamiento multi-distrital: buen trabajo en los distritos 6, 12 y 18 por celebrar un evento increíble Hoy: 10 de marzo MSCA 09 ASC (9 am a 4 pm): 480 South Sunrise Way; Palm Springs, CA 92262. Estaré asistiendo: Revisión y comentarios de los puntos de la agenda de Grapevine y La Viña - 17 de marzo, Archivos del Área 09 99:30 am a 12:30 pm). Convención de OCAA del 29 al 31 de marzo. Conferencia de H&I del Norte y Sur de California – 3 al 5 de mayo – Bakersfield, CA (folletos en español e inglés en el sitio web de MSCA 09). Preparándose para el simulacro de conferencia (6 y 7 de abril): ¡Es temporada de conferencias! ¿Quién está listo??? (Tal vez no del todo, ¿verdad?, ¡los temas de la agenda y los antecedentes acaban de salir!) Nuestra área está compuesta por resúmenes, que se proporcionaron el 28 de febrero. Organizamos una sesión de intercambio el 28 de febrero para que asistieran todos los RSGs. Consulte este folleto y las siguientes páginas de información para conocer todas las fechas para prepararse para la pre-conferencia, que es el 6 y 7 de abril: Página de eventos: Página de delegados suplentes; Página de delegados. ¡Gracias al distrito 24 por ser el anfitrión! El Distrito 24 se reúne todos los martes a las 8:00 pm en 12019 Garden Grove, Suite 206, Garden Grove, CA 92843.Sábado 6 de abril (1 pm a 5 pm): Talleres RSG/Taller de Conciencia Grupal a través de Zoom. He hablado con otros delegados regionales del Pacífico, y muchos de ellos organizan una conferencia de dos días; un día es el simulacro de conferencia y un día está lleno de talleres y RSG que comparten su conciencia de grupo en las áreas. Estamos organizando este primer día y luego el segundo día será la Conferencia Simulada en persona. Gracias a los otros Delegados Alternos de la Región del Pacífico por proporcionarme sugerencias para una Conferencia de 2 Días. Domingo, 7 de abril (8 am a 4 pm) La conferencia simulada será presentada por Reilly K., Custodio Regional del Pacífico. Taller previo a la conferencia (simulacro de conferencia) en la sala principal del edificio comunitario Backs en 201 S. Bradford Ave; Placentia, CA. El procedimiento será similar al de los últimos años. Será increíble. Necesitamos proporcionar la mayor cantidad de comentarios posible a nuestra delegada, para que esté bien equipada con la voz de nuestra área cuando vaya a Nueva York. El simulacro de conferencia es una forma efectiva de cubrir los temas de la agenda; sin embargo, un segundo día también es útil, ya que solo tenemos la sede de Bradford de 8 am a 4 pm. Los LIBROS DE TRABAJO DE LA CONFERENCIA SIMULADA se encuentran a través del enlace de Google y en la página del delegado Alterno: Gracias a la mejor área para acomodar a nuestros comités especiales 6 y 7 de abril Pre-conferencia de 2 días: ¡gracias a todos los que participaron! Gracias a nuestro coordinador técnico y a los participantes en línea. Gracias a nuestro jefe de área. Si el coordinador del comité asignado y/o el escribano pueden proporcionarme su información de contacto, eso ayudará con la comunicación futura entre ahora y la conferencia. KITS DE HERRAMIENTAS DE CMCD: Si usted es un coordinador de comité (español e inglés) o un CMCD/MCD (inglés), he impreso "kits de herramientas" de comité y paquetes de CMCD para ayudar a guiar a los coordinadores de comités y CMCD / MCD en sus funciones. Estos kits de herramientas están protegidos por contraseña y se pueden encontrar en nuestro sitio web de área en la página del Delegado Suplente: https://msca09aa.org/alternate-delegate/ (Contraseña: Panel74). ¡Hemos encontrado una Coordinadora correccional del Área 09, Erica D, y un participante dispuesto (Jonathan C.) a servir en su comité! Su información está aquí: givingaway2keep@gmail.com (657) 335-5610. Me reuní con ella en febrero y le entregué el kit de correcciones enviado por la OSG. También tengo información pública, accesibilidad y kits de tratamiento y manuales de servicio adicionales que proporcionaré a todos el próximo mes. Creé con la ayuda de Chelsea P el folleto de la asamblea previa a la conferencia; Publicado en el sitio web y en la última versión de eblast. Serví a Ramón en su papel de secretario (solo dos veces, va a ser genial). Ayudé a Alex W con un área 09 bitly y me estoy preparando para absorber y comprender el material de correcciones en caso de que Alex no sirva en el GSC. Detalles adicionales sobre los talleres que estoy organizando, los eventos a los que asisto, las reuniones a las que he asistido/a las que asisto, y las reuniones del área 09 que estoy organizando. ¡Gracias por dejarme servir! Talleres que estoy organizando/organizando: 3er Jueves – Estudio del Manual de Servicio (6:00 pm a 8:15 pm) – Tradiciones (6 pm a 7 pm) de enero a abril y Manual de Servicio de mayo a noviembre. He podido conseguir algunos oradores para los meses de mayo a octubre y en enero del año que viene. CMCD y Compartir Comité (7:15 a 8:15 pm). ¡El 21 de marzo es la próxima reunión! Reuniones a las que asistí/asisto: Hasta ahora, he asistido a varias reuniones relacionadas con mi función: 3 reuniones de la NAAD desde enero, cada 1 de mes, 1 reunión de Delegados Alternos de la Región del Pacífico el 8 de febrero, estamos planeando una presentación en la reunión de la NAAD en junio, y nos reuniremos para almorzar en PRAASA. Reunión de H&I el tercer domingo (noviembre fue la última reunión a la que asistí; y la reunión de enero y la de hoy). Comité de planificación de la Conferencia de H&I todos los lunes - La Conferencia de H&I del Norte y Sur de California es del 3 al 5 de mayo. Soy la coordinadora de entretenimiento y estoy trabajando con otras 4 mujeres jóvenes para ayudar a planificar la Noche de Baile y Juego de YPAA para esta reunión intergrupal de OC el 2º miércoles.  Reunión de Delegados Alternos de la Región del Pacífico el 8 de febrero. Intergrupo del desierto cada 1er jueves. Reunión del Distrito 6 y reunión de planificación para el Servathon – a partir de febrero. Área 09 Reuniones que estoy organizando: Taller previo a la conferencia de 2 días (6 y 7 de abril - organizado por el Distrito 24) - Consulte los folletos anteriores para obtener más información.  FORO en julio en el Centro Norma Hertzog y el Servathon en noviembre. He invitado a los MCDs distritales del Área 09 a asistir a sus respectivos distritos y discutir la importancia del trabajo del comité dentro del Área 09 y AA en su conjunto. Todo el trabajo que hacemos en AA se lleva a cabo a través de comités. Nuestro propio delegado es parte del comité del CCP en la Conferencia de Servicios Generales en Nueva York – he pedido a los CMCD que animen a los RSG a unirse a un comité dentro de sus distritos y venir a la reunión de área para obtener ideas y establecer contactos con otros que están en diferentes distritos. ¡Gracias por dejarme servir! Manya W. 714-650-9967: msca09.altdelegate@gmail.com. Sitio web: https://msca09aa.org

[bookmark: _Hlk166307598][bookmark: _Hlk104034667]Delegado – Alex Wheatley: Saludos, gracias por la oportunidad de servir, desde nuestro último ASC, he comenzado a trabajar en mi informe de marzo. No he terminado con eso, pero espero estar en la próxima semana. Hemos tenido muchas reuniones, PRAASA, preparando y leyendo los informes finales de la conferencia. Espero tener un informe completo para ustedes la próxima semana. Actualmente estoy trabajando en la lectura de todos los antecedentes y las finanzas / presupuesto del cuarto trimestre. Hasta ahora he organizado dos sesiones para los miembros del Área 09. Hemos tenido una asistencia constante por parte de los miembros, que se registran y aparecen en el sitio web. Los resúmenes fueron completados el 28 de febrero por 9 humanos INCREÍBLES. Los antecedentes, la lista final de los puntos del orden del día, los recursos y los resúmenes se encuentran en la página del delegado. La contraseña es Panel74. Como se señaló anteriormente, se nos ha pedido que enviemos el cuestionario de La Viña a la conferencia, por lo que también estamos organizando un evento el 17 de marzo. El evento y el cuestionario también se han enviado a toda la conferencia. Actualización del cuestionario bibliográfico "He recibido 100 cartas de OSG que les enviaron los miembros del área 9.  Recibí esas respuestas por correo el lunes pasado. He recibido 64 respuestas en línea. Los estoy leyendo a todos. TU VOZ ES ESCUCHADA !!!!! Los delegados del área de SoCal 5,8,9,93 llevaron a cabo una sesión informativa en lenguaje sencillo el 22 de febrero de 7 a 8 p.m. con la asistencia de 285 personas.  He subido los recursos que nos dieron al sitio web y he asesorado al CMCDS y al MCDS. Área 5, 8 y yo hemos dividido el costo en el Survey Monkey para producir resúmenes para el área. En el último ASC desglosé las finanzas, pregunté a los miembros que se unieron qué era lo que querían escuchar este año. La Viña, la literatura y la comprensión de las obras de servicios generales fue la principal petición de los miembros en general. Es por eso que dedicamos tiempo a explicar el proceso esta mañana. Seguirás viendo más de ese panel.  Fellowship connection informó que se han agregado tres nuevos grupos. PRAASA fue estimulante, informativo y mi preconferencia a la conferencia de servicios generales. El campamento de entrenamiento organizado por los Distritos 6, 18 y 12 fue inspirador y todos lo hicieron increíble. Cuando me reuní con HBMS Hombres, hablamos sobre el futuro de AA y las formas de mejorar el uso de la tecnología. Las llamadas de RSGS y de los coordinadores de distrito continúan haciéndome sentir útil y desafiada. GRACIAS. La preconferencia del D25, la sesión de Intercambio del Comité de la Conferencia, la sesión del D20 la viña me dicen que tenemos una membresía comprometida. A partir del 16 de febrero recibimos información de fondo, quiero agradecer a nuestro servidor web que trabajó diligentemente conmigo para garantizar que el fondo estuviera activo a medida que se producían las actualizaciones. Se enviaron y se seguirán enviando correos electrónicos a los CMCD. El informe del Custodio se puso a disposición el 1 de marzo y fue traducido por nuestro comité de comunicaciones. Le he pedido a Eric Area 6 que se haga cargo de esto y han accedido. El 15 de febrero, celebramos nuestra reunión exclusiva para delegados. A esta reunión asistieron Carolyn W y Diana L para revisar lo que se debe y no se debe hacer en la semana de la conferencia, así como las expectativas para la semana de la conferencia. El 22 de febrero, asistí a mi primera reunión del comité de conferencia del PCCh. Me acompañaron los miembros de la conferencia y el coordinador del personal del PCCh, Michael. El 27 de febrero, asistí a la sesión de intercambio del Comité de la Conferencia. Aquí escuchamos a los delegados preocupados por la limitación de tiempo para la sala de lectura en lenguaje sencillo y las sesiones de intercambio sobre las preguntas del comité de literatura. Muchos hablaron y creo que todas las preguntas fueron respondidas con lo mejor de los Custodios, la capacidad del personal. Solicitamos más tiempo para recibir comentarios sobre cómo deberíamos tratar los escritos de los fundadores, una noche para los delegados que venían del Pacífico y las preocupaciones sobre la firma de la carta de entendimiento, preguntas y respuestas sobre el patrocinio. Tenemos 10 reuniones este mes y compartiré lo que sucede en ellas lo mejor que pueda.  Estamos en la temporada de conferencias, y estoy agradecido por la oportunidad de servir.  Nuestros playoffs son la pre-conferencia y el Super Bowl es el 14 de abril de !! Gracias por su compromiso con el futuro. Sé que todos estamos renunciando a algo para estar aquí.

En amor y servicio,
Alex Wheatley



PUNTOS PENDIENTES
Don S confirmado como coordinador del GAP.
Ernesto M ha sido elegido coordinador de Información Pública

1. Puestos vacantes de Coordinador del Comité Permanente (Rozanne). El coordinador identificó los puestos de coordinador del comité de área abierta:
a) Comités Españoles: Archivos, CCA, CPC, Enlace con la Convención, Correccionales y Correspondencia, Escuela MCD, Finanzas, BPA, Comunidades remotas, Registro, Tecnología, Tratamiento, Jóvenes
b) Comités en inglés: Accesibilidad 
c) Puestos ocupados: Coordinador del Comité de Acción Mundial y Coordinador de Información Pública.


NUEVOS NEGOCIOS

Ramón R confirmado por la conciencia presente  del área como nuevo secretario del área 09.
Moción A: Moción A: En nombre de la Junta Ejecutiva del Área 09, Panel 72, presento una moción para que el Área 09 del Medio Sur de California (MSCA 09) considere, comenzando con el Panel 74, celebrar todas las reuniones del Comité de Servicio de Área dentro de las cuatro esquinas de MSCA 09 y las Asambleas de Servicio de Área (ASA) en una de las dos ubicaciones centrales. Yo
Teddy, del distrito 18, habló sobre la lucha por encontrar un lugar para su reunión de área. Está a favor de la moción A.
Rob instó a la moción a porque es importante contar con una sólida infraestructura tecnológica para las reuniones de área
Jim solicita una aclaración de las ubicaciones. Manya se refirió a los antecedentes de la moción
Catherine está a favor de la moción a debido a la falta de acceso a las reuniones híbridas
Larry está a favor de la moción a porque permitirá que el área planifique sus propios eventos y los organice en consecuencia. 
Eric está a favor del movimiento a porque permitirá que la tecnología sea perfecta.
El distrito 5 de Vicki tuvo dificultades para encontrar una ubicación para albergar las ubicaciones del área. Por lo tanto, está a favor de la moción a.
Fin de la discusión de la moción a las 218 horas
18 en línea y 55 a favor / nadie en contra. La moción pasa a la asamblea de mayo

Moción B (Moción en el Pleno): Yo y Louis Trygar propongo que el Área 09 pague el 100% de los costos asociados con el envío de nuestro Delegado a la Conferencia de Servicios Generales de 2024. 
Moción b 41 en sala y 24 online a favor / 3 presenciales y 1 online aprueba a la asamblea de mayo
Jeryl opinión minoritaria la conferencia de servicios generales es responsable de este evento y porque es específicamente en Nueva York
Después de escuchar la opinión de la minoría, 10 personas han cambiado de opinión.
Matt d hizo una moción para reconsiderar Rudy 2ª la moción para reconsiderar
Moción de reconsideración a favor 21 / 40 en contra.
La moción b avanza hacia el ASA de mayo

Moción C: El Comité de Tratamiento MSCA09 presenta una moción para que los Miembros de MSCA09 aprueben las Pautas Revisadas del Comité de Tratamiento de 2024
Ernesto preguntó si había algún problema, Bryan respondió que era necesario actualizar las Guias. 
Charles presentó una moción para aceptar la moción c.
Mayoría simple: la moción c pasará a la asamblea

LO QUE TIENES EN MENTE:
Iván preguntó si el mono de la encuesta se podía hacer en papel
Rob comentó que la traducción era pobre 
Teddy no votó sobre el informe del tesoro y no tiene que estar en minutos
Rudy comentó sobre las reuniones tradicionales y las reuniones no tradicionales y Martin respondió a la pregunta.


[bookmark: _Hlk129512021]INFORMES DEL COMITÉ PERMANENTE 
(Presentado por escrito)
	Accesibilidad Inglés – puesto vacante

	Accesibilidad Español – Mauricio 

	Archivos - Bob - Mi nombre es Bob y soy alcohólico. Gracias por confiar en mí para servir como su Coordinador del Comité de Archivos de MSCA 09. Nuestro comité está muy entusiasmado con este panel. Ya nos hemos reunido el 1 20 24 en la sede del Área en Riverside. Tenemos nuestro horario docente establecido para el año, por lo que alguien estará allí en los Archivos todos los sábados de 10 a.m. a 1 p.m. También estamos disponibles para estar allí siempre que necesite acceder a la Sede / archivos. Solo tienes que programar una cita. También pudimos cubrir la mayoría de los puestos de nuestro comité. Darío D. es nuestro coordinador Alterno. El archivista es Gerry W. Asst. El archivista y el secretario es Mitchell B. Y nuestro enlace en español es Raúl C. Hemos programado un taller de Archivista para todos los coordinadores de Archivos de Distrito nuevos o actuales o cualquier persona que no esté interesada en Archivos para el sábado 24 de febrero en la SEDE MSAC 09. De 11 a 13 horas. Ya tenemos algunos eventos a los que nos han pedido que llevemos exhibiciones. Del 18 al 21 de abril estaremos en la Convención de Inland Empire y en el Banquete de Tradiciones del Área del Puerto 4-20-24, en la Convención Resplandor del Espíritu del Distrito 2 del 31 de mayo al 2 de junio y en la Barbacoa para hombres de Inland Empire el 18 de mayo. Una última cosa que estamos en el último año de nuestro contrato de arrendamiento actual. Algo de lo que tendremos que hablar pronto. Gracias por permitirme servir.

	Comunicaciones Inglés – Vicki – Mi nombre es Vicki R., su coordinadora del Comité de Comunicaciones de Alcohólico anónimos del Área 09.  A partir de mi último informe de área, me complace informar que nuestro comité ha traducido lo siguiente:
· Del 12 de febrero de 2024 al 7 de marzo de 2024, las traducciones totales fueron:  
· Traducción de 64 documentos / 69,188 palabras / Ahorrando a nuestra Área aproximadamente $4,151.28 durante este período de tiempo.
· Los totales de enero de 2024 al 7 de marzo de 2024:  
· Traducción de 96 documentos / 102,168 palabras / Ahorrando a nuestra área aproximadamente $6,130.00 durante este período de tiempo.
· Total de documentos traducidos del inglés al español:  73
· Total de documentos traducidos del español al inglés:  23
Debido a que no hubo un calendario de reuniones del Comité Permanente durante el ASC de hoy, nuestro comité no se reunió, por lo que no tengo nada más que informar. Sin embargo, como siempre, nuestro comité está realmente agradecido de estar al servicio de "traducción" para usted... su reunión... a toda la comunidad del Área 09.

	Comunicaciones Español - Abrir

	Cooperación con la Comunidad de Personas Mayores – Cindy B. – No se ha encontrado ningún informe 

	Cooperación con la Comunidad Profesional Inglés – Katherine – No se ha encontrado ningún informe

	Cooperación con la Comunidad Profesional Española/ABRIR

	Enlace de la Convención Inglés – Angela - 

	Enlace de la Convención Español - abrir

	Correcciones y correspondencia – Erica D. – No se ha encontrado ningún informe

	MCD Escuela de Inglés – Debra – No se ha encontrado ningún informe

	Español de la Escuela MCD - Abrir

	Finanzas - Carmen

	Guías y Políticas (GAP) – Janna – No se ha encontrado ningún informe

	Grapevine – Francine. – No se ha encontrado ningún informe

	Inglés de la Escuela RSG – Bob M. – Este fue nuestro primer encuentro. Hicimos presentaciones, discutimos los deberes y responsabilidades de los RSG, el formato del informe de RSG, los próximos eventos relacionados con la conferencia, repasamos la mesa del concurso del sitio web del Área 09.

	Español de la Escuela RSG – Adrián – Asistieron 28 miembros. Estudiamos los siguientes del manual de servicio los 12 conceptos

	La Viña – Héctor – No se ha encontrado ningún informe 

	Literatura Inglés – Debra L. – No se ha encontrado ningún informe

	Literatura Española – Gil – No se ha encontrado ningún informe.

	Información Pública - open

	Información Pública Español – Blanca L. – Actualmente estoy trabajando y ejecutando mi plan de acción de servicio para este panel. Uno de los temas más importantes de mi plan es motivar y ayudar a los distritos en la información de sus comités de información pública en español. Asistí a la reunión internacional el 28 de enero de 2024 y presenté mi servicio a los MCD y RSG que asistieron ese día. Continuará trabajando con el comité de información pública del distrito 20 y sus próximos eventos este mes, como el evento de primavera del 20 de febrero al 3 de marzo. Gracias

	Registro – Charles A. – ayudar a los miembros en el conteo de asistencia y encontrar números de identificación de grupo

	Comité de Comunidades Remotas – Rob A. – No se ha encontrado ningún informe

	Centros de tratamiento Inglés – Brian – No se ha encontrado ningún informe 

	Centros de Tratamiento Español - Open

	Taller de Mujeres Hispanas – Claudia M. – Deseo ser el coordinador. La fecha de sobriedad es el 20 de enero de 2013. Grupo base Fuente de Vida, distrito 20, donde tenemos reunión de mujeres todos los domingos desde hace 6 años continuos y 7 años asistiendo al taller de mujeres hispanas colaborando 5 años continuos con la conferencia internacional de mujeres que cumple 60 años y se está revisando gracias por su apoyo. Angela S. Victor Valley RSG Latino Grupo base, distrito 25 tiene 3 años sobrios consecutivos asistiendo al taller de mujeres hispanas. Próximos eventos: reuniones semanales y mensuales en las que se está planificando el taller para mujeres hispanas. Se llevará a cabo en la primera semana de diciembre en el área 6 de San Francisco y apoyaremos y participaremos en la 61ª conferencia de mujeres en el área 5 de San Diego

	Jóvenes - Lauren – No se encontró ningún informe escrito


INFORMES COORDINADOS DEL COMITÉ
(Presentado por escrito)
	AOCYPAA-- sin informe.    

	OCYPAA — sin informe.

	HASBYPAA—sin informe.

	DCYPAA —   sin informe.

	SOCALYPAA—sin informe.

	INTERGROUPS—sin informe.

	CENTRAL OFFICES—sin informe.

	H&I COMMITTEES—sin informe.



INFORMES DE DISTRITO
(Presentado por escrito)
	Distritos 1 y 3 — No hay informe escrito.  

	Distrito 2— No hay informe escrito.  

	Distrito 4 – ﻿No se ha encontrado ningún informe 

	Distrito 5 - Distrito 5 – Vicki R., CMCD: Como nuestra reunión de marzo es después de la reunión de MSCA09 ASC de hoy, mi informe cubrirá nuestra reunión de distrito del 8 de febrero a través de PRAASA.  
PUNTOS PENDIENTES: Continuación de la posición de servicio "Abierta".  Tres miembros se ofrecieron como voluntarios para los siguientes puestos: Chris D., Club de la Amistad de Orange; y Ryan P., Tecnología.  
PUNTOS NUEVOS: Información básica sobre la "Conferencia de Servicios Generales" en sí.  
PROGRAMA: Una visión general y actualización de la situación de la 74ª Conferencia de Servicios Generales y sus puntos del orden del día.  
     Nuestro distrito está agradecido de que sigamos teniendo miembros que se ofrecen como voluntarios para los puestos y continuaremos 'empujando' a otros para que llenen los que están vacantes.  A la fecha, de nuestros 11 puestos de MCD (subdistritos), 5 están ocupados.  Y de los 12 puestos de coordinador del Comité Permanente, 9 están ocupados.  ¡Un trabajo en progreso!  Asimismo, seguimos alentando a los Informes de Cuentas del Grupo de Expertos en Recursos Generales a que asistan a las reuniones mensuales de la Zona.
     Por último, estoy muy agradecido de que, como CMCD del Distrito 5, con un presupuesto de línea PRAASA del Distrito 5, tuve la oportunidad de asistir a la asamblea de este año.  Había tanta información excelente dada / compartida que tuve que limpiar algunas de las telarañas en mi cerebro solo para poder absorber más información.
     Para aquellos interesados en saber más sobre el Distrito 5, por favor visite nuestro sitio web: https://district5msca09.com/
Gracias por permitirme informar sobre un distrito del que estoy muy agradecido de formar parte.

	Distrito 6 – No se ha encontrado ningún informe

	Distrito 7 – Erica D. CMCD – La información de la reunión de área compartía las diferencias entre ASA y ASC. RSG tiene derecho a votar en ASA para presentar a sus grupos. Discutió la creación de correos electrónicos para los oficiales. Los próximos eventos son actualizar las pautas del distrito

	Distrito 8 — Mi nombre es Sharon, soy alcohólica y es un privilegio servir al Distrito 8 como su CMCD. Desde nuestra última reunión, he hecho lo siguiente:
· Tuvimos aproximadamente 30 personas que asistieron a nuestra última reunión de distrito con 10 miembros, incluyéndome a mí, que asistimos a PRAASA. Nuestro distrito reembolsa hasta $400 y no más de $4,000 para que asistan nuestros RSG y presidentes de comités.
· Aprobó una moción para renovar las suscripciones de viña por $ 2500 para enviar a las instalaciones de tratamiento
· Creó una lista de algunos puntos sugeridos de la agenda para obtener una conciencia grupal sobre la decisión que tenemos como grupos.
· Información de la Delegada
· Asistió a febrero y marzo, ASC y el delegado está muy interesado en escuchar a los grupos con respecto a La Viña y su financiamiento
· trabajar con el registrador de distrito para organizar los grupos del Distrito 11 en los subdistritos del Distrito 8
· Se aseguró un lugar de reunión para la Asamblea del 19 de mayo, que será en el Centro de Eventos Skyview en Jurupa Valley.
· El comité ad hoc de nuestro sitio web está trabajando activamente con un servidor web del Distrito 4 para presentar una moción al Distrito para crear un sitio web.
· Ayer asistí al campamento de entrenamiento, lo cual fue increíble
· Se registró y reservó una sala para el Foro Regional y se le envió un folleto con información que incluye bloques de habitaciones. Se llevará a cabo del 12 al 14 de julio en Las Vegas en el hotel Westgate. Si no ha asistido a un foro regional, le recomiendo encarecidamente que lo haga, ya que la Oficina de Servicios Generales se acerca a nosotros y nos presenta actualizaciones sobre los acontecimientos en AA.

	Distrito 9 – No se ha encontrado ningún informe

	Distrito 10 – No se ha encontrado ningún informe

	Distrito 12 – No se ha encontrado ningún informe

	Distrito 14 – Asistió a ACYPAA en San Diego. Asistió a la MSCA 09 en Long Beach. Comenzó a resumir la información básica de los temas del orden del día de la SGC. Asistió a la reunión de información de antecedentes en línea el 28 de febrero. Asistimos a PRAASA en San Francisco del 1 al 3 de marzo. En nuestra reunión distrital discutimos los temas de la agenda con los RSG. Compartimos dónde encontrar información y cómo presentarla a los grupos. Se discutió la presencia del distrito en la próxima convención de Inland Empire AA. Discutió los esfuerzos en curso para traer paneles a la escuela secundaria.

	Distrito 15 – No se ha encontrado ningún informe 

	Distrito 17 – No se ha encontrado ningún informe

	Distrito 18 – No se ha encontrado ningún informe

	Distrito 19 – No se ha encontrado ningún informe

	Distrito 20 – No se ha encontrado ningún informe

	Distrito 21 – No se ha encontrado ningún informe

	Distrito 22 – No se ha encontrado ningún informe

	Distrito 23 – No se ha encontrado ningún informe

	Distrito 24 – No se ha encontrado ningún informe

	
Distrito 25 – No se ha encontrado ningún informe

	Distrito 30 – No se ha encontrado ningún informe



ANUNCIOS
Ninguno.


Aniversarios sobrios de marzo
	Jim 35 años, Joyce 11 años, David 21 años

CIERRE

La reunión se levantó a las 2:55 p.m. con la Declaración de Responsabilidad en inglés y español.

Proyecto presentado por Ramón Rendón (secretario interino del panel 74)
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